

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: антон

Возраст: 41

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 26.03.2015 19:48:35

формирования заключения врача: 27.03.2015 11:57:55

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/291812/answer/291818>



Заключение врача

Вас правильно ведёт врач. Возможно только, резонно было бы сдать сперму на бакпосев сразу. Но, всё-равно, последовательность курсов лечения не изменилась бы. Теперь надо провести курс лечения в соответствии с результатами чувствительности в бакпосеве. А затем через месяц после окончания лечения повторить и бакпосев спермы, и мазок из уретры на ИППП(методом ПЦР). И могут "вылезти" новые микроорганизмы(которые не выявлялись из-за обильного роста выявленных сейчас). Тут надо соблюсти меру в лечении, чтобы не "получить" дисбактериоз. Вероятно, понадобится делать перерывы между курсами лечения. Совершенно точно - всё это - не вопрос одного-двух курсов, а между курсами необходимы периоды реабилитации. Половой жизнью всё это время жить в презервативе. И не исключено, что Вам предложат ЭКО.